

حوادث

دام زور گیر بنزسوار برای دختران دم بخت

گیلان امروز – در ۲۶ دی ماه سال گذشته خانم جوانی با مراجعه به کلانتری ۱۲۶ تهرانیپارس به مأموران اعلام کرد که توسط فردی به نام وحید . م مورد زورگیری قرار گرفته است، که با تشکیل پرونده مقدماتی با موضوع زورگیری و به دستور دادیار شعبه هفتم دادسرای ناحیه چهار تهران ، پرونده برای رسیدگی در اختیار پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت.

به گزارش ایسنا، زن جوان پس از حضور در پایگاه چهارم پلیس آگاهی در اظهاراتش به کارآگاهان گفت : چندی پیش با خودرو شخصی خود در محدوده شمال تهران در حال تردد بودم که یک دستگاه خودرو بی ام دبلیو به من نزدیک شد و راننده جوان آن به بنده پیشنهاد دوستی داد، در چندین جلسه ملاقات اولیه ، وحید با انواع خودروهای مدل بالا و گران قیمت همچون بنز، بی ام دبلیو و … به محل قرار می آمد و خودش را نمایشگاه دار خودرو در منطقه غرب تهران معرفی کرده بود. در مدت زمان کوتاهی ، وحید به من پیشنهاد ازدواج داد و به این شیوه و شگرد اعتمادم بیش از پیش به او افزایش پیدا کرد.

شاکلی پرونده در خصوص نحوه زورگیری مبلغ ۱۰ میلیون تومان توسط وحید به کارآگاهان گفت : در ۲۶ دی ماه قصد فروش خودرو را داشتم که وحید نیز مرا به قصد تعویض پلاک همراهی می کرد ؛ در مسیر حرکت به سمت مرکز تعویض پلاک در منطقه تهرانیپارس بودیم که وحید از من درخواست چند میلیون تومان پول کرد که بر خلاف انتظارش با مخالفت من مواجه شد اما ناگهان او با توسل به زور و استفاده از چاقو و تهدید به اسیدپاشی ، عابرانک مرا سرعت و در مدت زمان کوتاهی مبلغ ده میلیون تومان پول داخل حساب را برداشت کرد.

با توجه به شیوه و شگرد نحوه سرعت ، کارآگاهان اطمینان پیدا کردند که متهم پرونده به احتمال بسیار زیاد از مجرمان سابقه داری است که با طرح و برنامه ی قبلی و با استفاده از خودروهای گران قیمت کرایه‌ای اعتماد مالباخته را جلب و نهایتا سرعت خود را انجام داده است ؛ لذا چهره نگاری از مالباخته و بررسی سوابق مجرمان سابقه دار در دستور کار کارآگاهان قرار گرفت و متهم سابقه دار به نام وحید . م ۳۰ ساله با نه فقره سابقه دستگیری و زندان به اتهام ارتکاب جرایم مختلف زورگیری ، کلاهبرداری و موادمخدر مورد شناسایی قرار گرفت.

کارآگاهان در بررسی سوابق وحید . م اطلاع پیدا کردند که این متهم چندی پیش از زندان به مرخصی اعزام شده و از آن زمان تاکنون متواری شده است .

با توجه به اطلاعات به دست آمده از وحید . م ، سوابق وی در ارتکاب جرایم مرتبط با کلاهبرداری از زنان جوان در پوشش افراد ثروتمند، بررسی پرونده های مشابه در پایگاه های مختلف پلیس آگاهی و دیگر اقدامات پلیسی ، کارآگاهان موفق به شناسایی تعداد دیگری از زنان جوانی شدند که وحید با طرح دوستی و عمدتا با بهانه ازدواج ، ابتدا اعتماد آنها را جلب و پس از گذشت مدت کوتاهی به شیوه‌های مختلف اقدام به سرعت و یا کلاهبرداری از آنها کرده بود .

یکی از شکات در خصوص نحوه سرعت وجوه نقدش توسط وحید به کارآگاهان گفت: به پیشنهاد و اصرار وحید تصمیم به تعویض خودرو شخصی خود گرفتم؛ روز سرعت و در حالیکه پول حاصل از فروش خودرو شخصی ام را همراه خود داشتم ، وحید به دنبالم آمد تا مرا به نمایشگاه خودش در غرب تهران برده و خودرو مدل بالایی را برایم قولنامه کند. در غرب تهران ، مقابل یک نمایشگاه خودرو توقف کردیم ؛ وحید از من خواهش کرد تا از خودرو پیاده شده و با طرح این ادعا که نمایشگاه فروش اتومبیل متعلق به اوست ، از من دعوت کرد داخل نمایشگاه شوم تا او نیز پس از پارک ماشین به من ملحق شود؛ در لحظه آخر ، به پیشنهاد وحید بسته حاوی پول را داخل ماشین گذاشتم تا وحید آن را با خودش بیاورد ؛ هنوز به در ورودی نمایشگاه نرسیده بودم که ناگهان وحید با ماشین از محل دور شد و دیگر خبری از او نشد، وارد نمایشگاه شدم و در آنجا با صاحب واقعی نمایشگاه روبه رو شدم ؛ پس از چندین تماس ناموفق ، تلفن همراه وحید خاموش شد و آن زمان بود که متوجه نیت واقعی او شدم.

با انجام اقدامات پلیسی، سرانجام محل تردد وحید در منطقه یافت آباد شناسایی و در یک عملیات ضربتی دستگیر شد؛ در زمان دستگیری ، وحید با ایجاد درگیری و استفاده از سلاح سرد قصد فرار داشت که طی درگیری ، یکی از کارآگاهان از ناحیه دست به شدت مجروح شد اما نهایتا مهار ، دستگیر و به پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران بزرگ منتقل شد.

وحید که به مصرف مواد مخدر صنعتی از نوع شیشه اعتیاد دارد ، در همان تحقیقات اولیه و در مواجهه حضوری با تعدادی از شکات دعوت شده به پایگاه چهارم پلیس آگاهی صراحتا به طرح دوستی و سرعت از تمامی آنها اعتراف کرد.

بر اساس اعلام مرکز اطلاع رسانی پلیس آگاهی پایتخت، سرهنگ کارآگاه فرخالدین افراسیابی ، رئیس پایگاه پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران بزرگ ، با اعلام این خبر گفت: با توجه به اعتراضات متهم ، تاکنون بیش از ۱۵ نفر از شکات پرونده که متهم پرونده به شیوه های مختلف اقدام به زورگیری ، کلاهبرداری و اخاذی از آنها کرده ، شناسایی و به پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران دعوت شدند .

رئیس پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران بزرگ، از تمامی شهروندان به ویژه بانوانی که بدین شیوه و شگرد مورد کلاهبرداری ، فریب ، زورگیری و یا اخاذی قرار گرفتند خواست تا برای شناسایی متهم و پیگیری شکایات خود به نشانی پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران بزرگ در سیدخندان – خیابان ابوذر فغاری – بالاتر از بیمارستان رسالت – جنب کلانتری ۱۲۰ سیدخندان مراجعه کنند.

{اجتماعی}

هزاران سال زیرآب زنی!

زیرآب زنی تا کی؟!

زاله ابراهیمی *

چنگیز که از سلاطین مغول بود ، دستوره‌های مخصوصی برای مردم تعیین کرده بود. از آن جمله این‌که هیچ‌کس نباید گوسفند و یا سایر حیوانات را در معابر عمومی به وسیله کارد سر ببرد بایستی گلوی او را بفشارد تا خفه شود. اگر کسی خلاف این‌دستور انجام دهد سر او را ببرند. متأسفانه این قانون را در ایران هم اجرا کرده بود.

اما داستان ما:

مغولی بد ذات و توطئه گر در ایران همسایه مرد مسلمانی شد.او همیشه به این مرد مسلمان حسادت می ورزید و دوست داشت خوشنامی او را لکه دار نماید.هرچقدر سعی می کرد تا بهانه ای پیدا کند که مسلمان را رسوا و بی آبرو نماید ، چیزی گیرش نمی آمد.تا اینکه دست برقضا بهانه پیدا شد!! چون می دانست مسلمین گوسفند را ذبح می کنند و هیچگاه گوشت حیوانی که خفه شده نمی خورند در جستجو بود که روزی مسلمان را در حال کشتن گوسفند ببیند تا شاید از این راه او را به هلاکت دهد. اتفاقا یک روز مسلمان گوسفندی را در میان خانه می

کشت. مغول حسود و دسیسه گراز بالای پشت بام مشاهده کرده فوراً چند نفر از رفقای چاه کن مثل خودش را اطلاع داد. آنها نیز او را در آن حال دیدند. از بام به زیر آمده مسلمان را با کارد خون آلود و گوسفند کشته شده پیش چنگیز بردند. گفتند این مرد مخالف با فرمان شما عمل کرده. چنگیز پرسید در کجا دیدید می کشد؟ جواب دادند در میان خانه اش. پرسید شما مگر در خانه او بودید؟ مغول گفت ما از پشت بام، خانه او را تماشا می کردیم. چنگیز گفت دو مرتبه جریان را شرح دهید. تفصیل مشاهدات خود را شرح دادند. منظورش این بود که در حضور اهل مجلس کاملاً اقرار نماید. آنگاه گفت این مرد فرمان مرا اجرا کرده زیرا دستور داده بودم کسی در

معبور و کوچه یا خیابان این کار را نکند او هم آنجا نکرده. نفوذ حکم من از خدا که بیشتر نیست چه بسیار اشخاصی هستند که در پنهانی مرتکب معاصی می شوند و بر آنها حدی نیست چون آشکار نبوده و کسی مطلع نشده ولی تو خلاف نموده ای که به خانه مردم و همسایه خویش نگاه کردی. دستور داد دژخیم (جلاد) سر او را از بدن جدا کند تا بعد از این کسی سر به خانه همسایه خویش نبرد. حال این داستان را روایت کردیم تا به رفتارهای مردم معاصر خویش نظری بیفکنیم.آچقدربعضی ملاحظه بفرمایید عرض کردیم (بعضی) از مردم امروز که نام مسلمان برخورد نهاده اند گستاخند و هیچیک از حقوق اجتماعی را ملاحظه نکرده و نسبت به یکدیگر پیوسته در حال خیانتند.آنکه چنگیز بود چنین برخورد نمود ، اما چرا بعضی از افراد که نام مسلمان برخورد نهاده اند مسلمانی نمی کنند و مغولوار رفتار می کنند!!!!

(البته دور از جان مسلمین راستین و با هزار بار عرض معذرت از مومنین مقید به دستورات اسلام)

همین هایی که نام مسلمان برویش نهاده اند و به خانه رفیق خود که می روند چشم به ناموس او دارند و یا ملاحظه آداب و سنن دینی را ننموده به فکر هرگونه استفاده های نامشروعند. سر به کاشانه یکدیگر می برند تا اسرار همسایه خود را فاش کنند مثل معروف است (خدا می بیند و می پوشد همسایه ندیده می خروشد). از اینرو در اسلام کسی که بدون اجازه چشم به خانه همسایه بیندازد اگر چشم یا سر او را با سنگ یا تیر بزنند دیه ای بر زننده نیست زیرا حق نداشته به آنجا نگاه کند.

حسادت وتهمت وغیبت وحتی گمان بد به برادر وخواهر دینی خویش در اسلام به سختی مذمت شده و از گناهان زشت وقبیح شمرده می شود.

بحث امروز ما حسادات است.حسود کیست و چگونه می تواند افراد بیگناه را به رنج وسختی اندازد.

حسود، یک انسان گزنددیده سطحی نگر و هول انگیز است، نه یک انسان بی گزندِ خودساخته و امنیت بخش. چیزی که برای برخی از مردم هیچ مفهوم ندارد، خودسازی است؛ یعنی حاضرند تنگ چشم و سیاهدل یا مانند علف هرز زندگی بگذرانند، ولی با همه قابلیت‌ها و ظرفیت‌های انسانی، به بار ننشینند و از بود و وجودشان، گل و میوه انسانیت برنیاید. شاید این اندازه را هم نفهمند. «عَوْدٌ بِاللّٰهِ اَنْ اَكُوْنَ مِنَ الْجَاهِلِيْنَ» به خدا پناه می‌برم از اینکه از گروه نادانان باشم». (سوره مبارکه بقره: ۶۷)

می‌بایست با پاکسازی دل از حسادت نسبت به دوست، آشنا، همکار، دور و نزدیک، در محل کار، درس، خانه و جامعه، پی ناباوری و کفر را ویران ساخت و شرف حضور مطهّر و معظّر به بارگاه قدسی پروردگار را سزاوار شد. علی علیه السلام می‌فرماید: « الحسود لا یسود.» حسود در دنیای فرودین، سروری و آقایی ندارد و سود نمی‌برد، چه رسد به عالم فرازین. رشک ورزی، ژرف اندیشی نگاه انسان را در کیش، به گُندی می‌کشانند و خود پی ریز بازمانده شدن از دریافت‌هایی است که به دل و جان آدمی، تازگی و شکوه می‌بخشد.

سه راهکار در برابر حسود

در صورت دست یافتن به نعمتی، سه کار شایسته و بایسته است:

کتمان؛ یعنی پنهان نگاه داشتن دارایی مادی و معنوی از نظر تنگ نظران تا از خطر گرسنه دلی آنان ایمن بماند. می‌بایست راز دل و به ویژه

مطالبات اجتماعی

سال هفدهم / شماره ۴۶۱۷

حوادث

دستگیری دو قاتل فراری

گیلان امروز – ۲ قاتل فراری در چنگال پلیس آبادان گرفتار شدند.

به گزارش پایگاه خبری پلیس، سرهنگ سید محسن تقی زاده فرمانده انتظامی آبادان در تشریح این خبر گفت: در پی ارجاع پرونده مشکوک به قتل به پلیس آگاهی و با توجه به حساسیت موضوع، تیمی ویژه از کارآگاهان پلیس برای شناسایی و دستگیری قاتلان تشکیل شد و تحقیقات را آغاز کردند.

وی ادامه داد: کارآگاهان پلیس با انجام اقدامات تخصصی، دو قاتل فراری را شناسایی و با هماهنگی قضائی در یک عملیات منسجم و ضربتی در مخفیگاهشان دستگیر کردند.

سرهنگ تقی زاده افزود: متهمان در تحقیقات کارآگاهان پلیس به بزه انتصابی خود به دلیل اختلافات محلی اعتراف کردند. این مقام انتظامی افزود: قاتلان با یک دستگاه خودرو سواری مقول را زیر گرفته و از محل متواری شده بودند.

فرمانده انتظامی شهرستان آبادان بیان کرد: متهمان پس از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی راهی مراجع قضایی شدند.



قتل مرد دلارفروش در خیابان

گیلان امروز– ششم فروردین امسال دست فروشان دلار در میدان فرودسی متوجه درگیری یکی از دلار فروش ها با راننده پرایدی شدند. با حضور افراد حاضر در محل، راننده خودرو مرد دلار فروش را که مجروح شده بود از خودرو پیاده و با تهدید اسلحه از محل متواری شد.

בלافاصله مرد دلار فروش که به وسیله ۵ گلوله مجروح شده بود، به بیمارستان امام خمینی منتقل و موضوع به پلیس اطلاع داده شد.

در ادامه با تشکیل پرونده در شعبه اول دادسرای سرعت، تیمی از کارآگاهان اداره یکم پلیس آگاهی تحقیقات خود را برای شناسایی سارق دلارها آغاز کردند.

در حالیکه تحقیقات ماموران ادامه داشت، مرد دلار فروش به علت شدت جراحات جان خود را از دست داد.

با اعلام موضوع به بازپرس ویژه قتل تهران، بلافاصله تیم های جنایی تحقیقات خود را در این باره آغاز کردند. تلاش برای شناسایی و دستگیری عامل این جنایت آغاز شده است.



کشف بزرگترین محموله متامفتامین

گیلان امروز– پلیس استرالیا از کشف و ضبط بزرگترین محموله متامفتامین در تاریخ این کشور خبر داد.

به گزارش ایسنا، پلیس استرالیا اعلام کرد: این محموله ۹۰۲ کیلوگرمی متامفتامین به ارزش حدود ۶۸۰ میلیون دلار آمریکا بوده است. این مواد مخدر در ۷۰ جعبه چوبی در یک انبار قدیمی در ملبورن پیدا شده است.

بنابر اعلام پلیس استرالیا در رابطه با کشف این محموله بزرگ موادمخدر دو مرد به اتهام قاچاق دستگیر شده‌اند. همچنین جست‌وجوها برای یافتن دو متهم دیگر ادامه دارد.

به گزارش شبکه خبری بی‌بی‌سی، مقامات استرالیایی همچنین معتقدند احتمالاً مبدا این محموله مواد مخدر از کشورهای آسیایی بوده هرچند کشور دقیق آن اعلام نشده است.



حریق گسترده کارگاه رنگرزی

گیلان امروز– سخنگوی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهر تهران از آتش‌سوزی گسترده در یک کارگاه رنگرزی در جنوب تهران خبر داد.

سید جلال ملکی در گفت‌وگو با ایسنا، دراین باره گفت: وقوع حادثه حریق در یک کارگاه رنگرزی در ساعت ۱۴:۲۰ پنجشنبه به سامانه ۱۲۵ اطلاع داده شد و در پی آن ستاد فرماندهی آتش نشانات چهار ایستگاه را به محل حادثه واقع در اتوبان قم بعداز عوارضی روستای جعفرآباد اعزام کرد.

وی با اشاره به حضور آتش‌نشانان در محل حادثه گفت: پس ازحضور آتش‌نشانان مشاهده شد سوله‌ای به وسعت ۱۵۰۰ متر مربع پر از لوازم رنگرزی و چوب دچار حریق شده و آتش در حال سرایت به دیگر سوله‌ها است که آتش‌نشانان بلافاصله وارد عمل شده و از چند جهت عملیات خود برای اطفاء و مهار حریق را آغاز کردند.

ملکی با بیان اینکه آتش‌نشانان توانستند اقدامات به موقعی را برای اطفای حریق انجام دهند، گفت: آتش‌نشانان پس از لکه‌گیری و تخلیه دود به عملیات خود خاتمه دادند تا علت آن از سوی کارشناسان آتش‌نشانی بررسی شود.



سرقت مسلحانه از یک بانک

گیلان امروز– فرمانده انتظامی مریوان از سرقت یک بانک در این شهرستان خبر داد و گفت که سارق مسلح دستگیر شده است. سرهنگ سلمان حیدری در گفت‌وگو با ایسنا ، ضمن تأیید خبر سرقت در یکی از بانک‌های مریوان توسط سارق مسلح، عنوان کرد: این سارق روز چهارشنبه ۱۶ فروردین با یک قبضه چاقو و اسلحه کمری رئیس بانک را تهدید کرده بود که بعد از سرقت ۱۵ میلیون تومان پول نقد از محل متواری شد.

وی افزود: پلیس در کمتر از هفت دقیقه در محل حاضر شد و با بررسی‌های تخصصی، سرخ‌هایی از سارق به دست آمد که در زمان کوتاهی و با هویشیاری نیروهای انتظامی سارق در داخل شهر دستگیر شد.

فرمانده انتظامی شهرستان مریوان در ادامه اظهار کرد: تعدادی از بانک‌ها و طلا فروشی‌ها با وجود جلسات متعدد با آنها، هتدادهای پلیسی را جدی نمی‌گیرند که متأسفانه شاهد چنین اتفاقاتی هستیم.

.....

کارشناس مطالعات اجتماعی *

(ادامه دارد)